

تداوم تخصیص ارز ۲۸ هزار و ۵۰۰ تومانی به دارو در سال آینده

رئیس سازمان غذا و دارو گفت: با وجود برگزاری جلسات متعدد با رئیس‌جمهور تصمیم جدید درباره تغییر نرخ ارز ترجیحی دارو ایجاد نشده و بودجه سال آینده از ۲۸ هزار تومانی لحاظ شده است.

به گزارش پیام آشنا به نقل از وبلا مدیری صبح‌ها، معاون وزیر بهداشت و رئیس سازمان غذا و دارو گفت: با وجود جلسات متعددی که با رئیس‌جمهور، رئیس کل بانک مرکزی و مسئولان سازمان برنامه و بودجه برگزار شد هیچ تصمیم جدیدی درباره تغییر نرخ ارز ترجیحی دارو و تجهیزات پزشکی اتخاذ نشده است و در بودجه سال آینده نیز نرخ ۲۸ هزار و ۵۰۰ تومانی برای تأمین دارو و تجهیزات پزشکی محاسبه شده و این روند همچنان ادامه خواهد داشت. رئیس سازمان غذا و دارو با اشاره به سهم ارز غیرترجیحی در این حوزه تصریح کرد: در حال حاضر حدود نیمی از ارز مورد استفاده در حوزه دارو و تجهیزات غیرترجیحی است. طبیعتاً اقلامی که از ارز غیرترجیحی استفاده می‌کنند با افزایش نرخ ارز دچار افزایش قیمت می‌شوند چه در بخش دارو و چه در حوزه تجهیزات پزشکی. وی تأکید کرد: با این حال بخش عمده و اصلی دارو و تجهیزات پزشکی کشور همچنان با ارز ترجیحی تأمین می‌شود و دولت برای سال آینده نیز تصمیمی برای حذف یا تغییر این نرخ اتخاذ نکرده است. برپرسی‌هایی در نامه تریانم وضعیت شریختگ در کشور گفت: در حال حاضر مشکل خاصی در نامه تریانم و عرضه شریختگ وجود ندارد. اخیراً یک ریکال (فراخوان جمع‌آوری) برای اسلیمی اعلام شد که نمونه‌ای از همان محصول در ایران نیز موجود بود و اقدامات لازم برای جمع‌آوری آن انجام شد.



رئیس سازمان بهزیستی کشور با تأکید بر لزوم توجه به نقش زنان در حوزه‌های اقتصادی، گفت: از مجموع ۱۱۰ هزار قهره تسهیلات اشتغالزایی صندوق بهزیستی، ۵۸ درصد آن به زنان تحت پوشش سازمان پرداخت شده است.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایسنا سید حسن موسوی چلک اظهار کرد: پس از وقوع اعتراضات، ما توجه به اینکه برخی از بازداشت‌شدگان در زمره گروه‌های هدف حوزه مددکاری اجتماعی قرار می‌گرفتند جلسات و ملاقات‌های متعددی را در دستور کار قرار دادیم. برای ما کودکان، نوجوانان، زنان، دختران و افراد بیمار از اهمیت ویژه‌ای برخوردارند. در همین راستا در خصوص دانش‌آموزان بازداشت‌شده، ما توجه به اهمیت این گروه سنی و نقشی که منبرسه در فرآیند تربیتی و بازگشت به زندگی‌های عادی ایفا می‌کند، مطالبه و مکاتبه رسمی خود را با وزارت آموزش و پرورش انجام دادیم. چراکه دور ماندن دانش‌آموزان از

۵۸ درصد تسهیلات اشتغالزایی بهزیستی به زنان پرداخت شده است

زنان سرپرست خانوار در شهرهای زیر ۲۰ هزار نفر تحت پوشش بیمه اجتماعی قرار دارند و سناد اجرایی فرمان امام(ره) هم برای تحت پوشش بردن ۲۰ هزار نفر دیگر در شهرهای سازمان کمک می‌کند. رئیس سازمان بهزیستی کشور با اشاره به رویکرد این سازمان برای حمایت از زنان و کودکان اقزود با رویکرد حمایت از زنان و کودکان، مراکز روزانه مادر و کودک ایجاد کردیم که مادر و کودک در کنار هم قرار می‌گیرند. همچنین در طرح خاتم توانمندسازی مادر و کودک را مدنظر قرار داده و ۱۶ هزار نفر را آموزش داده ایم. حسینی ادامه داد: امید به زندگی زنان بیشتر از مردان است و در ۱۸ استان ۵۱ هزار زن مسنند با هدف توانمندسازی تحت پوشش سازمان هستند و در ۲۷۵

محیط مدرسه به زنان آنهاست و باید با فراهم آوردن شرایطی زمینه‌زا گشتنشان به مدرسه تسهیل شود. **ضرورت پیگیری وضعیت کودکان بازداشت‌شده و بهرصدی آنها از حمایت‌های قضایی** وی ادامه داد: مکاتبه دیگری نیز با وزارت دادگستری انجام شده در این نامه نیز ضرورت پیگیری وضعیت کودکان بازداشت‌شده و بهرصدی آنها از حمایت‌های قضایی تأکید شده است. خوشبختانه پاسخی که در حالت کردیم حاکی از آن بود که این موضوع به‌طور جدی در پیگیری است و وجود مرجع ملی حقوق کودک می‌تواند به‌منزله چتری حمایتی برای این گروه سنی عمل کند. موسوی چلک همچنین از مکاتبه با وزارت بهداشت خبر داد و گفت: یکی از بازداشت‌شدگان، از فرآیند تحویل‌رشته مددکاری اجتماعی است که هرچند در حال حاضر دانشجوی این رشته بوده در حوزه مشاوره توانبخشی تحصیل می‌کند. نامه‌های ما در این باره به جامعه مددکاری اجتماعی، پیگیری وضعیت او را وظیفه خود ندانیم.

مکاتبات انجمن مددکاران برای پیگیری وضعیت بازداشت‌شدگان حوادث دی‌ماه

تأکید ما این بوده که شرایط آزادی او فراهم شود تا بتواند به دانشگاه برگردد. باید توجه کرد که بازداشت، به‌ویژه در این سن، آثار طولانی به همراه ندارد. **لزوم داشتن نگاه اجتماعی قوه قضائیه به حوادث مسائل** وی با بیان اینکه این پیگیری‌ها در چارچوب اخلاق حرفه‌ای مددکاری اجتماعی انجام شده است، افزود: در عین حال، مکاتبه نیز با مأموران اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم قوه قضائیه داشتیم و تکراری‌های خود را درباره بازداشت‌شدگانی که کودک زن یا بیمار هستند مطرح کردیم. حتی اگر برخی از این افراد هم اکنون در زندان نباشند، طرح این مطالبه را منظر مددکاری اجتماعی ضروری است. این انتظار ما این است که معاونت اجتماعی قوه قضائیه، نگاه اجتماعی‌تری به این مسائل داشته باشد.

رئیس انجمن مددکاران اجتماعی ایران از مکاتبات رسمی این انجمن با نهادهای مسئول برای پیگیری وضعیت بازداشت‌شدگان حوادث دی‌ماه خبر داد و تأکید کرد: پیگیری وضعیت بازداشت‌شدگان، حمایت حرفه‌ای از گروه‌های آسیب‌پذیر و تلاش برای تقویت نگاه اجتماعی در فرآیندهای قضایی، پدوست است.

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴/۴۰۳۳۱۱۰۵۵۰۱۴۷۹۶ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نظریات ملاکگاه بلا معارض متقاضی ختم فرخوان دهقانی سایچی فرزند محمد رضا بشماره شناسنامه ۴۷۵۸۲ مبنی بر صدور سند مالکیت نسبت به سه دانگ مشایخ و شش دانگ یک قطعه باغ (پنجاه و پنج متر مربع از پلاک ثبتی ۳۴ اصلی برابر با راه‌اندازه دفترچه شماره ۱۴ و دفتر واقع در روستای قورچسار بخش حوزه ثبت ملک نظریات مجرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که تشخیص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراضی درخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت تقاضای مدت مذکور و عدم وصول و اعلام طریق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. پ.الف ۲۳۸۰۰ شماره ۲۱۳۹۴۳۲ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۴/۱۷/۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۴/۱۷/۲۴

همدی خان آشنا- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان نظرآباد

حوزه ثبت ملک کرج - ناحیه سه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبتی ناحیه سه کرج تصرفات ملاکگاه بلا معارض متقاضی آقای محمد مدیر حسین به شناسنامه شماره ۱۶۸۸۱ کلملی ۳۲۰۳۹۷۹۸۱ شماره از کرج فرزند ناصر در کلملی قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۴۲۵ متر مربع فریز از پلاک شماره ۹۲۰ فرعی از ۱۴۲ اصلی واقع در البرز ویا خریداری از آقای ناصر کمال زاده که خود مالک اولیه میباشند تأیید مینمایند لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که تشخیص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراضی درخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت تقاضای مدت مذکور و عدم وصول و اعلام طریق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۲۱۳۷۱۴۴ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۴/۱۷/۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۴/۱۷/۲۴ حسین رضانوری شاه رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه سه کرج از طرف الهه عزیزی

حوزه ثبت ملک کرج - ناحیه سه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبتی ناحیه سه کرج تصرفات ملاکگاه بلا معارض متقاضی آقای محمد مدیر حسین به شناسنامه شماره ۳۰۱۰۴۹۵۱۴۸ شماره از کرج فرزند حسین در کلملی قطعه زمین باغی احوالی در آن به مساحت ۲۴۵۷/۶ متر مربع فریز از پلاک شماره ۹۲۰ فرعی از ۱۴۲ اصلی واقع در البرز ویا خریداری از آقای حسین مدیر حسین و یا مالکیت ملک اولیه خاتم حلیمه کمال زاده تأیید مینمایند لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که تشخیص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراضی درخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت تقاضای مدت مذکور و عدم وصول و اعلام طریق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۲۱۳۷۲۰۸ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۴/۱۷/۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۴/۱۷/۲۴ حسین رضانوری شاه رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه سه کرج از طرف الهه عزیزی

حوزه ثبت ملک کرج - ناحیه سه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبتی ناحیه سه کرج تصرفات ملاکگاه بلا معارض متقاضی آقای رحمت اله اسدی به شناسنامه شماره ۴۴۹ شماره از طارم فرزند کریم در شمشادگ یک قطعه زمین باغی احوالی در آن به مساحت ۸۲۱۱ متر مربع فریز از پلاک شماره ۱۹ تفکیکی از پلاک شماره ۴ فرعی از ۱۴۲ اصلی واقع در البرز ویا خریداری از خاتم بریزان حبیبری و مالکیت ملک اولیه آقای کتیر نورمنش تأیید مینمایند لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که تشخیص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراضی درخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت تقاضای مدت مذکور و عدم وصول و اعلام طریق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۲۱۳۷۳۰۵ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۴/۱۷/۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۴/۱۷/۲۴ حسین رضانوری شاه رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه سه کرج از طرف الهه عزیزی

هیچ از تباطی بین استامینوفن و اوتیسم و اختلال پیش فعالی وجود ندارد

بررسی جدید شواهد نشان می‌دهد که مصرف استامینوفن در دوران بارداری خطر ابتلای کودک به اوتیسم، اختلال پیش فعالی یا ناتوانی ذهنی را افزایش نمی‌دهد. به گزارش پیام آشنا به نقل از مدیسین نت این بررسی که نتایج ۳۳ مطالعه قبلی را تجزیه و تحلیل کرده است، اطلاعاتی مبنی بر اینکه مصرف استامینوفن در دوران بارداری می‌تواند بر رشد کودکان تأثیر بگذارد را رد کرد. دکتر «سما خلیل» استاد زنان و زایمان و طب مادر و جنین در سیتی سنت جورج دانشگاه لندن، گفت: «برای هیچ‌یک از استامینوفن در دوران بارداری، در صورت مصرف طبق دستورالعمل، همچنان یک گزینه ایمن است». او افزود که یک بررسی قبلی گفت: «نتیجه این موضوع مهم است زیرا استامینوفن داروی خط اول است که برای مایه زان باردار مبتلا به درد یا تب توصیه می‌شود. بنابراین این باید مطمئن باشد که هنوز گزینه ایمنی برای نسل‌های نازم خود خواهد بود». مطالعات انجام شده در بررسی شواهد شامل مطالعات مقایسه‌ای خواهر و برادرها بود که شامل نزدیک به ۳۳۰۰۰ کودک مبتلا به اوتیسم، بیش از ۳۳۵۰۰ کودک مبتلا به اختلال پیش فعالی و نزدیک به ۳۰۰۰ کودک مبتلا به ناتوانی ذهنی بود. تصور می‌شود این نوع مطالعات که خواهر و برادرهایی را که از یک مادر متولد شده‌اند مقایسه می‌کنند، برخی از پاکت‌های تریب شواهد پزشکی را تولید می‌کنند. این طراحی می‌کنند نتایج نشان داد کودکانی که در دوران بارداری در معرض استامینوفن قرار گرفتند، در مقایسه با خواهر و برادرهایی که در معرض این مسکن بدون نسخه نبودند، خطر بیشتری برای مشکلات، رشد مغزی نداشتند.